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Una actitud pragmática con respecto al intercambio
de datos prevalece en los 16 mercados

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021
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Una actitud pragmática con respecto al intercambio
de datos prevalece en los 16 mercados

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021
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Desde 2018, los No Preocupados están creciendo
en los 10 mercados encuestadas dos veces

PRAGMÁTICOS NO PREOCUPADOS FUNDAMENTALISTAS 

2018

51%
2018

26% 
2018

23%

2022

47%
2022

31% 
4% 5% 2022

21% 
2%
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Nivel de preocupación sobre la privacidad online en promedio 
está disminuyendo. 

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“En una escala de 1 a 10 en la que 1 significa ‘nada preocupado’ y 10 es ‘muy preocupado’, ¿cómo evalúa su nivel de 
preocupación sobre en materia de la privacidad online hoy en día? | % que responde 7-10
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El descenso en niveles de preocupación se debe a 
los consumidores más jóvenes en muchos mercados

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“En una escala de 1 a 10 en la que 1 significa ‘nada preocupado’ y 10 es ‘muy preocupado’, ¿cómo evalúa su nivel de 
preocupación sobre en materia de la privacidad online hoy en día? | % que responde 7-10
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Los consumidores se sienten más cómodos con el 
intercambio de datos de lo que se sentían antes

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“Me siento más cómodo con la idea de intercambiar algunos datos personales con empresas de lo que me sentía antes”
% de acuerdo y muy de acuerdo
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También se incrementó la conformidad de los 
consumidores con la cantidad de datos compartidos 
en general

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“En términos generales, estoy conforme con la cantidad de datos personales que doy a las organizaciones hoy en día ” | % de acuerdo y muy de 
acuerdo 
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Crece la conciencia del rol de intercambio de datos 
en el funcionamiento de las sociedades modernas

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“El intercambio de datos personales es especial para el buen funcionamiento de las sociedades modernas”| % de acuerdo y muy 
de acuerdo

42% 41%
35% 33% 37%

32%

55%
46% 44% 41%

51% 52%
43%

33%

45% 42%

63%
52% 52% 48%

38%

61%

82% 82%

39%

65%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Ar
ge

nt
in

a

Au
st

ra
lia

Ca
na

da

Fr
an

ce

G
er

m
an

y

N
et

he
rla

nd
s

Si
ng

ap
or

e

Sp
ai

n

U
K

U
SA

Be
lg

iu
m

Br
az

il

Ch
in

a

In
di

a

Ja
pa

n

M
ex

ic
o

2018 - Agree 2022 - Agree 2018 - Strongly Agree 2022 - Strongly AgreeDe acuerdo De acuerdo Muy de acuerdo Muy de acuerdo

Actitud global hacia la privacidad



Parte 2:
Promoción de una 
Economía Global 
Saludable
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La idea de que el consumidor es dueño de sus 
datos avanza en todos los mercados

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“Veo a mi información personal como un activo que puedo usar para negociar mejores precios y ofertas con las empresas” | % 
de acuerdo y muy de acuerdo
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Sin embargo, los consumidores siguen creyendo 
que son las empresas las que más se benefician del 
intercambio de datos
En su opinión, en la actualidad quién se beneficia más del intercambio de datos personales?”

13%

CONSUMIDORES

72%

EMPRESAS 
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Sin embargo, los consumidores siguen creyendo 
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Desafíos para la economía de datos: percepción del 
intercambio de datos actualmente / en el futuro

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

¿Cuán de acuerdo está con la siguiente declaración? - “Pretendo que las empresas sigan mejorando los niveles de 
personalización que proven, sin tener que darlos màs de mi información personal.” 
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Fundamentos de una economía de datos saludable:
La clave sigue siendo el Control

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

Quisiera tener más control sobre la información personal que doy a las empresas y la manera en que se almacena” | % de 
acuerdo y muy de acuerdo
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Fundamentos de una economía de datos saludable:
La clave sigue siendo el Control

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

¿Cuánto control siente que tiene sobre lo siguiente? | % Siente que no tiene nada de control
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The privacy settings that allow me to choose how much data I choose to share
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Being able to compel a company to delete any information they have about me

Preventing companies from collecting information about me

Preventing companies from sharing my personal information with 3rd parties
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Prevenir que las empresas compartan mi información personal con terceros

Prevenir que las empresas recaben información sobre mí

Poder obligar a una empresa a eliminar los datos que tiene sobre mí
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Elegir las recompensas o beneficios que recibo por compartir mis datos

Los aspectos de privacidad del sitio que me permiten elegir cuántos datos compartir  

Actitud global hacia la privacidad



202020

Fundamentos de una economía de datos saludable:
Lo más importante es lograr la confianza

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

Por favor, ponga en orden de importancia las declaraciones que le hagan más cómodo para compartir sus datos con una 
empresa| Los primeros 3 elegidos
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Fundamentos de una economía de datos saludable:
Transparencia es lo más importante

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

¿Cuán importante son cada uno de los siguientes puntos cuando compartís tu información personal con una empresa?| % Muy 
Importante e Importante
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El vínculo entre los datos que comparto y los beneficios que provienen son 
claros
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Los términos y condiciones son fáciles de leer y entender

Los benficios de compartir mis datos son explìcitos desde el principio

Transparecia con respecto a cómo mis datos son recabados y usados
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Existen distintas estrategias de incentivo para 
involucrar al consumidor global

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

¿Cuán probable sería que compartas tu información personal en cambio por los siguientes incentivos? | Probable (1-4 en una 
escala de 1-10)
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Personalised brand recommendations

Access to exclusive online media content

Donations to charity

Signing a petition for a political/charitable cause you support

Helping a company develop their product or service

Exclusive access to newly launched products or services

Personalised products or services

Entirely free products, physical or virtual, or services

Personalised health advice to improve my physical wellbeing

Discounted products or services

Direct financial reward e.g. cash payments
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Recompensa financiera directa, p.ej. pagos en efectivo

Descuentos en productos y servicios

Asesoramiento personal en salud para mejorar mi bienestar

Productos servicios totalmente gratis, sean físicos o virtuales

Productos y servicios personalizados

Acceso exclusivo a productos o servicios recién lanzados

Ayudar a una empresa a desarrollar sus productos o servicios

Firmar una petición para causa politica/caritativa que Ud. apoya

Donaciones a organizaciones sin fines de lucro

Acceso exclusivo a contenido online

Recomendaciones personalizadas de marcas
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Se notan niveles significativos de responsabilidad 
individual en todos los mercados
“En su opinión, quién deberiá tener la responsabildad última para la seguridad de sus datos? | % que elige cada opción

32%

CONSUMIDOR

14%

EMPRESAS 

16%

GOBIERNO
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Se notan niveles significativos de responsabilidad 
individual en todos los mercados

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“En su opinión, quién deberiá tener la responsabildad última para la seguridad de sus datos? | % que elige cada opción
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Aunque la responsabilidad individual se reconoce, 
hay expectativas con respecto al rol de las empresas

CONSUMIDOR EMPRESAS GOBIERNO 

2018
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2018

5% 
2018

15%

2022

33%
2022

10% 
5% 5% 2022

15% 

0%
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Los titulares de las noticias continúan afectando las 
actitudes del público sobre la privacidad de datos

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“Los recientes titulares de las noticias sobre brechas de seguridad de datos han aumentado mi conciencia con respecto a mi 
propia privacidad de datos” | % de acuerdos y muy de acuerdo
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Gran crecimiento en conocimiento de GDPR en 
países europeos

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“Conozco el nuevo Reglamento General de Protección de Datos (GDPR) que se introdujo en mayo de 2018” | % de acuerdo y 
muy de acuerdo | solo los mercados Europeos
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Conocimiento de regulaciones nacionales de 
protección de datos fuera de Europa

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“Conozco la (regulación local correspondiente)” % de acuerdo y muy de acuerdo
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Conocimiento de regulaciones nacionales de 
protección de datos fuera de Europa

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“Conozco las regulaciones locales de protección de datos de mi país” | % de acuerdo y muy de acuerdo
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Temas de Datos 
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Más interés en que las empresas compartan datos 
(B2B data sharing) para mejorar productos y servicios

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

“Estaría de acuerdo con que una empresa compartiera mi información personal con otras empresas si me diera productos y/o 
servicios hechos más a mi medida” | % de acuerdo y muy de acuerdo
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El rol del intercambio de datos para ayudar a organi-
zaciones a responder mejor a las necesidades de 
distintos tipos de personas en la Sociedad

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

¿Cuán de acuerdo está con las siguientes declaraciones? - “Cuando la gente comparte su información personal con 
organizaciones, les ayuda a desarrollar un mejor entendimiento de distintos tipos de personas en la Sociedad”
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Predisposición a compartir datos personales para 
mejorar la competitividad de las PyMEs

Source: Foresight Factory Research | Base: All respondents aged 18+ (18-64 in Singapore), December 2021

¿Cuán de acuerdo está con las siguientes declaraciones? - “No me molesta compartir información personal con empresas más 
pequeñas si les da una ventaja competitiva sobre empresas más grandes”
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